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Εβδομάδα διεθνών συναντήσεων για το λιμάνι της
Πάτρας

2024/07/30 14:14 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Την προηγούμενη εβδομάδα το λιμάνι της Πάτρας επισκέφτηκαν αντιπροσωπείες από
Κίνα, Μεξικό και Καναδά. Τρεις χώρες του εξωτερικού που ενδιαφέρονται για
θαλάσσιες διασυνδέσεις με την Ευρωπαϊκή Ένωση.

Την Τετάρτη 24 Ιουλίου 2024 επισκέφθηκε τον Οργανισμό Λιμένος Πατρών πολυμελής
αντιπροσωπεία από την Κινεζική Επαρχία Fujian, και συναντήθηκε με τον Διευθύνοντα
Σύμβουλο του Οργανισμού κ. Παναγιώτη Γ. Αναστασόπουλο.

Η επίσκεψη προγραμματίστηκε από το γραφείο του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Αχαΐας,
Προέδρου της Επιτροπής Βαλκανίων & Ευξείνου Πόντου της CPMR και Αντιπροέδρου
της Διαμεσογειακής Επιτροπής κ. Φωκίωνα Ζαΐμη.

Της αποστολής ηγούντο οι Mr. Kang Tao: Μέλος της Ομάδας Ηγεσίας του Κόμματος
της Επαρχιακής Λαϊκής Κυβέρνησης της Fujian, Mr. Hang Dong: Αναπληρωτής
γενικός διευθυντής του Επαρχιακού Υπουργείου Εμπορίου της Fujian, Mr. Fu Jian:
Αντιπρόεδρος του Συμβουλίου της Fujian για την Προώθηση του Διεθνούς Εμπορίου,
ενώ την πλαισίωναν πλήθος εκπροσώπων .

Την Πέμπτη 25 Ιουλίου 2024, τον Οργανισμό επισκέφθηκε ο  Πρέσβης του Μεξικού  κ.
Alejandro Garcia Moreno συνοδευόμενος από τον κ. Miguel Angel Vilchis, πλαισιωμένοι
από τους κκ Κυριάκο Μπάκα και Χρήστο Μοράκη της πατρινής εταιρείας Thyratron,
ενώ στη συνάντηση παρίστατο και ο Κεντρικός Λιμενάρχης Πατρών Πλοίαρχος Λ.Σ. κ.
Λάζαρος Χανουμίδης.

Τέλος, την Παρασκευή 26 Ιουλίου 2024 σειρά είχε η κα Kaity Arsoniades,  Ανώτερος
Σύμβουλος της Ναυτιλιακής Ομοσπονδίας του Καναδά και Επίτιμος Πρόξενος της
Κυπριακής Δημοκρατίας στο Βανκούβερ

Βασικός Άξονας των επισκέψεων ήταν οι αντιπροσωπείες των ξένων χωρών να
γνωρίσουν το Λιμάνι της Πάτρας και να αναζητηθούν κοινοί τόποι συνεργασίας στις
θαλάσσιες διασυνδέσεις των χωρών τους με την Ευρώπη.

Οι συναντήσεις αυτές αποτελούν ένα μόνο μέρος του πλάνου εξωστρέφειας και
επέκτασης των δραστηριοτήτων του Οργανισμού Λιμένος Πατρών για τα επόμενα



βήματα του Λιμανιού προς τη νέα εποχή του.


